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Lippstadt, 26.06.2018
Liebe Eltern,
die Sommerferien stehen vor der Tür und ein ereignisreiches Schuljahr geht zu Ende. Zeit für uns, noch einmal DANKE zu sagen für die Zusammenarbeit, das Vertrauen und Ihren Einsatz. Wir wissen Ihre Mitarbeit zu schätzen.
Das Schützenfest in Bad Waldliesborn fällt in diesem Jahr in die Schulzeit. Am Schützenfestmontag, 09.07.2018, findet regulär Unterricht statt. Wenn es Ihnen wichtig ist, dass Ihr Kind an diesem Brauchtum teilnimmt, müssen Sie einen Antrag stellen, dass Ihr Kind ab 9.15 Uhr vom Unterricht befreit wird. Die Freistellungsanträge nimmt die Klassenleitung Ihres Kindes entgegen. 
Im Rahmen unseres Schulfestes konnten 2867,50€ erwirtschaftet werden. Das ist eine tolle Summe, die nun für unsere Kinder investiert werden kann. Vielen Dank noch einmal an unsere Organisationsgruppe und den Förderverein für die tolle Vorbereitung und Durchführung.

Für alle Kinder wurden von der Schule nach Beschluss der Schulkonferenz Schuljahresplaner angeschafft. Diese dienen künftig als Hausaufgaben- und Informationsheft. Sie sollen die Kommunikation zwischen Schule und Elternhaus erleichtern. Zudem erhalten Sie als Eltern wöchentlich eine Rückmeldung zum Verhalten Ihres Kindes in der Schule. In diesem Heft finden Sie ferner Entschuldigungsformulare, die Sie für den Krankheitsfall bzw. für das Fehlen Ihres Kindes als schriftliche Entschuldigung nutzen sollen.

Die Eltern der Kinder aus den Jahrgängen 1,2 und 3 müssen daher in den nächsten Tagen 4€ für die Schuljahresplaner bezahlen. Nähere Informationen erteilt die Klassenlehrerin bzw. der Klassenlehrer. Für die Kinder der Klasse 4 gilt dies nicht, da sie nach den Ferien die Niels-Stensen-Schule nicht mehr besuchen werden.

Wir haben uns als Team der Niels-Stensen-Schule entschieden, die Aktion „500 Deckel für ein Leben ohne Kinderlähmung“ vom Verein „Deckel drauf e.V.“ zu unterstützen. Polio-Impfungen werden durch den Verkauf von Getränkedeckeln aus Kunststoff an Recyclingunternehmen finanziert. Mit 500 Deckeln kann eine lebenswichtige Impfung bezahlt werden. Nähere Informationen zu dieser Aktion finden Sie unter www.deckel-gegen-polio.de.

Getränkedeckel aus Kunststoff können ab sofort bei den Klassenleitungen Ihres Kindes abgegeben werden.

Der Termin für die Verabschiedung unserer Viertklässler/innen ist der letzte Schultag vor den Ferien, 13.07.2018, um 8.00 Uhr in der Turnhalle der Niels-Stensen-Schule. Der Abschlussgottesdienst, findet am 10.07.2018, um  8.30 Uhr statt. Alle Eltern sind herzlich eingeladen.
Am Dienstag, 10.07.2018, erhalten Sie die Zeugniskopie Ihres Kindes. Bitte unterschreiben Sie diese und geben sie der Klassenlehrerin/dem Klassenlehrer bis Freitag, 13.07.2018, zurück. Das Zeugnisoriginal kann nur gegen die unterschriebene Kopie eingetauscht werden. Wir bitten um Ihr Verständnis. Um mögliche Fragen zum Zeugnis stellen zu können, setzen Sie sich zwecks Terminabsprache mit den Klassenleitungen Ihres Kindes in Verbindung.
Am letzten Schultag vor den Sommerferien, 13.07.2018, endet der Unterricht für alle Kinder um 10.30 Uhr.
Doch nun wünschen wir allen Kindern und Familien erst einmal schöne Sommerferien und eine entspannte, unterrichtsfreie Zeit. Wir freuen uns darauf, die Kinder der neuen Klassen 2 bis 4 am Mittwoch, 29.08.2018, von 7.45 Uhr – 11.15 Uhr wiederzusehen. 
Die Einschulung findet am Donnerstag, 30.08.2018, statt. Auch an diesem Tag haben alle Kinder von 8.00 – 11.15 Uhr Unterricht.
Mit freundlichen Grüßen

Birgit Motzko, komm. Schulleitung
