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Lippstadt, 20.09.2019
Liebe Eltern,

wie schützen wir unsere Umwelt nachhaltig ? Wie bleibt Luft, Wasser und der Boden sauber und wie verschwendet man keine natürlichen Ressourcen ?
Nur wer Nachhaltigkeit versteht, wird auch verantwortungsvoll mit den Grundlagen des Lebens umgehen, damit auch spätere Generationen – wie Ihre Kinder – noch von ihnen leben können. Daher beschäftigen sich die Schüler und Schülerinnen der Niels-Stensen-Schule in den zwei Wochen vor den Herbstferien mit dem Thema Nachhaltigkeit im Rahmen der Forscherwochen.

Doch wie bringt man Kindern und Erwachsenen Nachhaltigkeit bei, ohne sie mit langen textlastigen Informationsbroschüren zu langweilen ? Die Neugier und Experimentierfreude von Kindern brachte das Regionalforstamt Oberes Sauerland auf die Idee einer « Murmelbahn der Nachhaltigkeit ». Dabei begleitet man eine Holzkugel aktiv durch fünf Nachhaltigkeitsstationen. Gefordert sind dabei Fitness, Geschicklichkeit und Kombinationsgabe.
Damit nicht nur Ihre Kinder die Möglichkeit haben diese Murmelbahn im Rahmen des Unterrichts zu testen laden wir alle interessierten Familien ein, sich selbst ein Bild davon zu machen.
Am Donnerstag, 10.10.2019 findet in der Niels-Stensen-Schule von 16 Uhr – 18.30 Uhr ein Familiennachmittag statt. Kommen Sie mit Ihren Kindern gerne vorbei, wir freuen uns!

Passend zum Thema „Nachhaltigkeit“ sammeln wir in den nächsten Wochen auch wieder Klimameilen. Eine Erklärung dazu finden Sie rückseitig.

Mit freundlichen Grüßen

Birgit Robohm

Kathrin Kardinahl
